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                            Μετατρέψτε εύκολα αρχεία HTML σε μορφή PDF
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                                Βήμα 1

                                Ανεβάστε το αρχείο σε μορφή HTML χρησιμοποιώντας το κουμπί ή απλά μεταφέρετε και αποθέστε το αρχείο στη σελίδα του ιστότοπου ή εισαγάγετε διεύθυνση URL.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Βήμα 2

                                Ξεκινήστε τη μετατροπή κάνοντας κλικ στο αντίστοιχο κουμπί και περιμένετε να ολοκληρωθεί η μετατροπή.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Βήμα 3

                                Κατεβάστε το αρχείο PDF που προκύπτει στον υπολογιστή ή το τηλέφωνό σας. Μην ξεχάσετε να πείτε στους φίλους σας για εμάς.

                            

                        

                    

                

            
 
           
        
        
            
                
                    
                        
                            
                                Τι είναι το HTML και τι είναι το PDF

                            

                            Ένα έγγραφο HTML είναι ένα αρχείο απλού κειμένου με την επέκταση .html που περιέχει κώδικα HTML. Το έγγραφο HTML ονομάζεται επίσης αρχείο HTML. Για να δημιουργήσετε ένα έγγραφο HTML από ένα αρχείο απλού κειμένου (με την επέκταση .txt), πρέπει να αλλάξετε την επέκταση από .txt σε .html. Η HTML (γλώσσα σήμανσης υπερ κειμένου) είναι μια ειδική γλώσσα σήμανσης που χρησιμοποιείται για τη δημιουργία ιστότοπων στο Διαδίκτυο. Όλα τα προγράμματα περιήγησης κατανοούν το html χωρίς προβλήματα και μπορούν να το μεταφράσουν για εμάς με κατανοητό τρόπο. Οποιαδήποτε σελίδα του ιστότοπου είναι html-code, το πρόγραμμα περιήγησης μεταφράζει αυτόν τον κώδικα σε φιλική προβολή για τον χρήστη. Μπορείτε να δείτε αυτόν τον κωδικό, είναι διαθέσιμο σε κάθε σελίδα, το μόνο που χρειάζεται να κάνετε είναι να κάνετε δεξί κλικ και να επιλέξετε προβολή του πηγαίου κώδικα ή είναι ακόμα πιο εύκολο - πατήστε CTRL + U στο πληκτρολόγιο. Το HTML είναι το πρότυπο ανάπτυξης ιστού και υποστηρίζεται από όλα τα προγράμματα περιήγησης ιστού. Τα αρχεία HTML είναι σε μορφή απλού κειμένου και μπορούν να ανοίξουν με ένα πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου όπως το Σημειωματάριο ++. Επίσης, για να εργαστείτε με τον πηγαίο κώδικα των ιστοσελίδων, χρησιμοποιούνται συχνά εξειδικευμένοι επεξεργαστές HTML, συμπεριλαμβανομένου του Adobe Dreamweaver.

                            Πολλά αρχεία δημοσιεύονται σε μορφή PDF. Αλλά πώς ανοίγετε ένα τέτοιο έγγραφο σε υπολογιστή; Υπάρχουν ειδικά προγράμματα για αυτό. Επεξεργασία. Ορισμένα προγράμματα σας επιτρέπουν μόνο να ανοίξετε αρχεία, αλλά δεν είναι δυνατή η περαιτέρω αλληλεπίδραση με αυτά. Επομένως, ο χρήστης δεν μπορεί να επιλέξει το επιθυμητό μέρος, να κάνει αλλαγές, να αποκόψει περιττές, κ.λπ. Το PDF είναι μακράν η πιο γνωστή μορφή για αρχεία κειμένου και εικόνας όταν πρόκειται για αλληλεπίδραση μαζί τους μέσω του διαδικτύου. Το πρότυπο ηλεκτρονικού εγγράφου αναπτύχθηκε αρχικά για την ομοσπονδιακή κυβέρνηση των ΗΠΑ. Ο προγραμματιστής προϊόντων είναι η Adobe. Επί του παρόντος, το πεδίο εφαρμογής του προτύπου αρχείου PDF είναι απεριόριστο: από τη διαχείριση παραγωγής σε διάφορους τομείς χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, εκδόσεων, εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Επιπλέον, οι απλοί χρήστες αντιμετωπίζουν αυτό το πρότυπο κάθε μέρα.

                        

                    

                

            

                  
        
        
            
                

                    
                        
                            
                                


                            

                        

                    

                    
                

            

              


 



        
            
                
                    
                        
                            Ήταν χρήσιμο το AnyTextEditor;

                            Γεια. Προσπαθήσαμε πολύ σκληρά να δημιουργήσουμε έναν βολικό ιστότοπο που χρησιμοποιούμε εμείς οι ίδιοι. Εάν σας άρεσε κάποιο από τα εργαλεία και τους συντάκτες μας, προσθέστε το στους σελιδοδείκτες σας, γιατί θα είναι χρήσιμο για εσάς περισσότερες από μία φορές. Και μην ξεχάσετε να μοιραστείτε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Θα είμαστε καλύτεροι για εσάς.
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